

## FAU møte nr. 4 - 11.04.2019, skoleåret 18/19 - Roaldsøy Skole

**Dato for møtet:** 11. April 2019  
**Sted:** Roaldsøy Skole, Møterommet  
**Møteleder:** Ann-Christin Johnsen  
**Referent:** Marianne Gimre Kristensen

**Tilstede:** Marianne Gimre Kristensen (1.kl.)  
 Sekine Skeie (2.kl.)  
 Ann-Christin Johnsen (3.kl.)  
 Ivar Saga Trane (2.kl.)  
 Camilla Pettersen (3.kl.)  
 Rytis Saskevicius (4.kl.)  
 Trine Nilsen (6.kl.)  
 Svein Ivar Førland (Driftsstyret)  
 Inger Egeland (5.kl.)  
 Grete Moksnes Fossan (7.kl.)  
 Sonja Haslerud (7.kl.)

**Meldt fravær:** Hilde Frick (6.kl.)  
 Geir Olsen (rektor)  
 Ragnhild Arnestad Mønnes (1.kl.)  
 Kjerstin Stahl Holgersen (4.kl.)  
 Inge Jonassen (5.kl.)

FAU Representanter 2018/2019			
kl	Navn	Mobil	Email
1	Marianne Gimre Kristensen (Sekretær)	97623268	<a href="mailto:mgimre@gmail.com">mgimre@gmail.com</a>
1	Ragnhild Arnestad Mønnes (vara)	91316932	<a href="mailto:monness@gmail.com">monness@gmail.com</a>
2	Sekine Skeie (SMU)	97407115	<a href="mailto:sekine.skeie@lyse.net">sekine.skeie@lyse.net</a>
2	Ivar Trane (vara)	97083481	<a href="mailto:Ivar.S.Trane@lyse.net">Ivar.S.Trane@lyse.net</a>
3	Ann-Christin Johnsen (FAU-leder)	94279180	<a href="mailto:annchristinjohnsen@gmail.com">annchristinjohnsen@gmail.com</a>
3	Camilla Pettersen (vara)	41370023	<a href="mailto:fredagsfrida@gmail.com">fredagsfrida@gmail.com</a>
4	Rytis Saskevicius	46259053	<a href="mailto:rytis9savas@gmail.com">rytis9savas@gmail.com</a>
4	Kjerstin Holgersen (Vara)	92024160	<a href="mailto:Kjerstin.holgersen@gmail.com">Kjerstin.holgersen@gmail.com</a>
5	Inger Egeland (Nestleder)	93240650	<a href="mailto:inger@stingconsulting.no">inger@stingconsulting.no</a>
5	Inge Jonassen (vara)	91860450	<a href="mailto:inge.jonassen2@lyse.net">inge.jonassen2@lyse.net</a>
6	Hilde Frick (Bydels FAU)	90642627	<a href="mailto:hi-frick@online.no">hi-frick@online.no</a>
6	Trine Nilsen (vara)	95295544	<a href="mailto:tn@toptemp.no">tn@toptemp.no</a>
7	Grete Moksnes Fossan (SMU)	90173589	<a href="mailto:lillegrete@yahoo.no">lillegrete@yahoo.no</a>
7	Sonja Haslerud (kasserer)	95975237	<a href="mailto:Sonja.haslerud@lyse.net">Sonja.haslerud@lyse.net</a>
	Svein Ivar Førland (Leder driftsstyret)	90644191	<a href="mailto:svein.ivar.forland@gmail.com">svein.ivar.forland@gmail.com</a>
	Geir Olsen Rektor		<a href="mailto:geir.trygve.olsen@stavanger.kommune.no">geir.trygve.olsen@stavanger.kommune.no</a>

## Innkommende saker:

### Agenda:

Saker merket med **LYSEGRØNN** farge er faste poster på agendaen.

Sak nr.	Sak	Kommentar	Ansvarlig
1	Godkjenning av innkalling og referat		Leder, Ann-Christin
2	Gjennomgang av aksjonspunkter		Leder, Ann-Christin
3	Informasjon fra kasserer		Kasserer, Sonja
4	Informasjon og saker fra Driftsstyret		Leder driftsstyret, Svein Ivar
5	Informasjon og saker fra Skolemiljøutvalget		Representant skolemiljøutvalget, Grete og Sekine
6	Informasjon fra Bydels FAU		Representant Bydels FAU, Hilde
7	Orientering ved rektor		Rektor, Geir
8	Dato for neste FAU møte		Leder, Ann-Christin
9	Eventuelt		Alle

**Referat:** Skrift merket med **RØD** farge i teksten er aksjonspunkter med ny oppdatering

SAK NR	INNHold	ANSVARLIGE
1	<b>Godkjenning av innkalling og referat</b>	A-C
2	<b>Gjennomgang av aksjonspunkter</b>	
	23. <u>Hjertesone</u> Hjertesoneskilt er på plass. Venter på avgjørelse av evt. markering av fortau.	Hilde
	33. <u>Søknad om midler</u> Har søkt 17.mai komiteen i Stavanger kommune om 3000,-. Innvilget, kommer når 17.mai nærmer seg.	Sonja
	41. <u>Organisering av 17.mai</u> 17.mai komiteen har avholdt to møter siden sist. Det er gjort et godt arbeid som øvrig FAU ble orientert om. Aktivitetsplanen er ferdig utfylt og klar til å sendes ut. Innkjøpsliste er klar. Grete, Sonja og Inger kjøper inn. Trine ansvarlig for rydding før og etter-kategorien. Rytis ansvarlig for aktivitets-kategorien. Sekine ansvarlig for kake, pølse(...)-kategorien.  17.mai komiteen har god kontroll. Arbeidslederne fikk nærmere info om hva rollen innebærer. Det blir et møte for disse og 17.mai komiteen 9.mai. Info til foresatte går ut rett etter påske, senest 28.04. 10 000,- i veksel. Det blir trykt opp "monopol-penger" som brukes til betaling. Disse kan kjøpes vha vipps eller kontanter.	Grete/Sonja/Inger
	45. <u>Ergonomisk veiledning ift iPad-bruk</u> FAU ønsker informasjon til både foreldre og lærere om dette på feks høstens foreldremøte (september) fra fysio-ergoterapitjenesten fra kommunen.	Sekine
	46. <u>17. mai tog på Hundvåg vs Stavanger.</u> Saken er diskutert i FAU, og vil bli tatt opp igjen til høsten. Er det tid for ny avstemming?	Alle
3	<b>Informasjon fra kasserer</b> Ingenting nytt formidlet.	Sonja
4	<b>Informasjon og saker fra Driftsstyret</b> Svein Ivar sitter som leder ut dette kalenderåret. FAU må finne ny kandidat til januar 2020.  Elevene ønsker: <ul style="list-style-type: none"> <li>- en sterkere ringeklokke.</li> <li>- frokost-servering for elevene.</li> <li>- regler under leksehjelp.</li> </ul>	Svein Ivar / Geir
5	<b>Informasjon og saker fra Skolemiljøutvalget</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Ingen nye møter siden sist.</li> </ul>	Grete
6	<b>Informasjon fra Bydels FAU</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Ingen nye møter siden sist.</li> </ul>	Sekine/Hilde
7	<b>Orientering ved rektor</b> Ingenting nytt formidlet.	Geir
9	<b>Eventuelt</b>	Alle